

市政协开展第六个“委员活动周”活动

听民声 解民困

本报讯 “富达新村几位八十多岁的孤寡老人无人照料，还有部分空巢老人，希望政府能多给予关注”，“后街后巷有不少大树已经触及高压线了，希望相关部门过问一下”……16日上午，市供电公司纪委书记徐元庆以政协委员身份走进结对共建单位西塔社区，倾听民声，了解民情，居民代表们对于这种沟通方式很是赞同。

今年5月14日至5月20日，是我市第六个政协委员联系群众“委员活动周”，活动主题为：提振信心、提质转型、提速跨越，加快推进基本实现现代

化。委员们将深入企业、农村，采取调研、视察、走访、交流、座谈等形式倾听民声，了解民情。

记者从部分《委员反馈表》中发现，活动中，委员们着重了解企业转型升级的做法和效果，听取企业的意见和建议；切实从群众最关心、最直接、最现实的问题入手，着力为群众排忧解难、增进福祉。同时，针对经济社会发展中步伐不快、优势不强、水平不高等问题，深入开展调查研究，着力形成有见地、有分量、可操作的调研成果。

姚静



12日至13日，省财政厅青工委组织团员青年来邳开展“学雷锋、献爱心”主题活动。省财政厅青工委负责同志向市老年公寓赠送了大米、色拉油、八宝粥、蛋糕等物品，团员青年们自发开展了打扫卫生等义务劳动。省财政厅青工委还向高邮中学一家庭经济困难的学生捐赠了助学金。 房学志 摄



市新闻信息中心作为市无偿献血工作领导小组成员单位之一，在积极做好无偿献血宣传的同时，动员本单位工作人员参加无偿献血，目前已形成了一支近10人的固定献血志愿者队伍，其中有4人献血总量超2000毫升。图为该单位工作人员利用周末参加献血。 王玉英 葛维祥 摄

赵和语先进事迹报告会在邳举行

本报讯 16日上午，“我身边的职业道德楷模”赵和语同志先进事迹报告会在市残疾人托养中心报告厅举行，我市各乡镇、园区的残联理事长、专职委员等聆听了报告。

赵和语是扬州市广陵区残联副理事长，从事残疾人康复、组织宣传工作已有16年。多年来，她始终爱岗敬业、无私奉献，特别是2008年被确诊为恶性肿瘤后，她依然惦记着广大残

疾人和残疾人工作，用自己的真情实意和朴素的为情怀赢得了广大残疾人的信任和赞誉。赵和语曾先后被评为“全国残联系统先进工作者”、“我身边的职业道德楷模”等。

报告会上，赵和语回顾了自己多年奋战在残疾人工作一线的酸甜苦辣，介绍了帮助残疾人排忧解难的感人事迹，并表示要更加努力地

钱晨 玮玮

手足口病多发 家长须留意

本报讯 目前，我市手足口病发病数持续走高，市人医儿专家提醒，目前天气变化大，小儿抵抗力弱，易引起手足口病流行，家长要注意帮助孩子养成良好的个人卫生习惯，同时发现孩子有发热、出疹等症

状要及时就医。据专家介绍，手足口病是由多种人肠道病毒引起的一种儿童常见传染病。大多数患儿症状轻微，以发热和手、足、口腔等部位的皮疹或疱疹为主要症状。该病流行无明显地区性，全年均可发生，我市一般5至7月为发病高峰期，人群普遍易感，以5岁及以下儿童为主，尤以3岁及以下儿童发病率最高。

防控手足口病要特别注意养成良好的卫生习惯：饭前便后、外出回家后用肥皂或洗手液等给儿童洗手；看护人员接触儿童前、替幼童更换尿布、处理粪便后均要洗手；婴幼儿的尿布要及时清洗、曝晒或消毒；注意保持家庭环境卫生，居室要经常通风，勤晒衣被；婴幼儿使用的奶瓶、奶嘴及儿童使用的餐具使用前应充分清洗、消毒；不要让儿童喝生水、吃生冷食物；本病流行期间不宜带儿童到人群聚集、空气流通差的公共场所；避免接触患病儿童；儿童出现发热、出疹等相关症状要及时到医疗机构就诊；居家治疗的患儿避免与其他儿童接触，以减少交叉感染；家长要及时对患儿的衣物进行晾晒。 郭瑞华

殷旭明作品入选《江苏·四川书法交流展》

本报讯 日前，由江苏省书协、四川省书协主办的“江苏·四川书法作品交流展”在无锡博物院落幕。我市中国书法最高奖“兰亭奖”获得者、市书协副主席兼秘书长殷旭明创作的

五幅大草唐诗组合作品入选参展。当代中国书法创作经过近30年发展，已形成在碑帖并重、碑帖兼融基础上的多元格局，取得一系列成果。为推进新一代中青年创作骨干对优秀传统文化的研究、发掘更有深度和精度，共同处理好古与今、学与创、人文内涵与形式技法、功利诉求与艺术宗旨、流行与本我等诸多关系，江苏、四川两地本着艺无止境、更待超越的主旨举办“江苏·四川书法交流展”，以此在新的语境中将书法

的艺术交流进一步引向深入，促进创作进步。

殷旭明20多年志于书法的学习创作与研究，成绩突出，屡获全国书法大奖，数十次入展全国书法大展，已成为江苏省中青年书法创作骨干，为江苏代表性书法家。而对当下自身书法创作课题，殷旭明觉得要理性审视以前创作中的得失并进行自觉调整，摒弃浮躁、笃定志向，切实深入，从而实现在更高层次上的持续发展。任仁



市美术家协会副主席王健日前在龙祥商业城“集雅斋”画廊举办“胜似春光·王健写意花鸟画”展览。据悉，展览将展至下月初。图为王健(前排右二)在介绍作品。任仁 摄

卫生城市创建办投诉中心电话公布

本报讯 近日，市创建江苏省卫生城市办公室公布市民投诉中心电话：84667800。市民对城市卫生管理方面

有建议，或者需要投诉城市卫生方面问题的，都可以拨打该电话。据了解，为扎实推进创建卫生城市工作，确保2012年建成江苏省卫生城市，我市成立了创建江苏省卫生城市指挥部，并下设办公室、督查组、8个专业工作组和市民投诉处理中心。 杨星

信息短波

◆15日，市公安局会同工商部门在全市范围内集中开展以“严厉打击非法集资、组织领导传销等经济犯罪活动”为主题的打击和防范经济犯罪宣传日活动，同时还销毁500余箱假酒及一批制假工具。 邱经纬

◆15日上午，横泾镇妇联举行“学习雷锋，与爱同行”巾帼志愿服务活动启动仪式，来自全镇不同行业和岗位的110名志愿者分成6支巾帼服务队，将深入各村开展扶贫帮困、普法宣传、矛盾化解、环境整治等多种形式的志愿服务活动。 红兰 小梅 雷森

◆15日，市卫生系统妇委会在水部楼社区举行春晖巾帼志愿服务队成立仪式。仪式结束后，志愿服务者为群众测量血压、进行健康知识宣讲以及预防碘缺乏病知识的宣传。当日，市中医院也组织女志愿者在院前广场开展了志愿者服务日义诊活动。 王昕 陈进

责任编辑 张维峰

小慈善 大爱心

——慈善好心人龚志荣速写

古语说得好：“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”。只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间。在我们身边，有着这样一位好心人，10年来，她坚持捐款，一年不落，将自己的爱心坚持到底。她便是市行政服务中心国税窗口的普通职工龚志荣。

来到龚志荣办公处，其办公桌旁的“红旗窗口”格外醒目。记者在采访中了解到，从市慈善总会成立的那一年起，龚志荣就开始了爱心行动，至今已有10个年头。龚志荣说：“记得2003年高考后，总是听说身边有一些成绩优秀的学生，因为家境困难，面临辍学，每每听到这些消息，心里都有种说不出的滋味。于是我就暗暗下决心，要奉献一点爱心，尽自己的力

量帮助那些家庭困难的大学生。我把这一决定与家人商量后，丈夫和女儿都非常支持。”

从那年起，龚志荣每年“5·19”期间都会向慈善总会捐款500元。爱心是自愿的，爱心也是长期的，龚志荣的行动感染着家人，女儿更是深受母亲的影响。有一年，龚志荣出差在外，赶不上在“5·19”期间捐款，本想回家后补上的龚志荣在电话中得知女儿已经拿出自己的积蓄向慈善总会捐了款。龚志荣告诉记者，女儿的这一行为让自己很感动，女儿的懂事，更坚定了自己坚持奉献爱心的决心。她表示，会坚持把爱心奉献下去，以小家的力量影响社会，带动更多关心慈善事业的人献出爱心。 玮玮 晓莉

公告

高邮市创新公路工程有限公司王俭俭(注册编号:苏 232070812436)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

高邮市创新公路工程有限公司潘九松(注册编号:苏 232060711769)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

高邮市创新公路工程有限公司张荣春(注册编号:苏 232070712210)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

高邮市创新公路工程有限公司陈勇(注册编号:苏 232101109887)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

高邮市创新公路工程有限公司卢凤琴(注册编号:苏 232101109885)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

高邮市创新公路工程有限公司夏存宝(注册编号:苏 232080824512)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

高邮市高强公路工程有限公司张德平(注册编号:苏 132081000210)一级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

高邮市高强公路工程有限公司杨元平(注册编号:苏 232070712208)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

高邮市高强公路工程有限公司姚征舜(注册编号:苏 232060712209)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

高邮市高强公路工程有限公司赵德军(注册编号:苏 232070712211)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

高邮市高强公路工程有限公司张寿宏(注册编号:苏 232101003510)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

高邮市高强公路工程有限公司戴庆丰(注册编号:苏 232070712213)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

江苏润扬交通工程集团有限公司王国平(注册编号:苏 232101109888)二级建造师公路工程执业印章遗失,声明作废。

特此公告。

二〇一二年五月十七日